
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DE SALTO SP. 

 

Aos VINTE E NOVE dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, 

reuniram-se na SALA PAULA FREIRE, às dezoito horas, os membros do 

Conselho Municipal da Educação para a reunião EXTRAORDINÁRIA. Iniciou-se 

a presente com um pedido de autorização ao Presidente Thiago José Isola para 

que EVELIZE ASSUNTA PADOVANI, Coordenadora da Câmara Técnica da 

EDUCAÇÃO ESPECIAL apresente a pauta, uma vez que nesta data de 

convocação extraordinária se deu pelo motivo de aprovar ou não os Termos de 

Colaboração e outros temas pertinentes ao Conselho. O prêmio Conselho 

Municipal da Educação de Salto SP será na biblioteca municipal no dia 15/12 às 

18h00 com a entrega de placas de prata às professoras finalistas e, após a 

Confraternização dos membros conselheiros. Ainda apresentou alguns assuntos 

pendentes para 2024: reunião com diretores e ASSERVO para ajustes nas 

manutenções das escolas, ofício solicitando a presença da SECRETARIA DE 

FINANÇAS para explicações, PRIMEIRA INFÂNCIA e políticas voltadas à faixa 

etária, continuidade do PRÊMIO CME 2024, regimento interno, Plano de trabalho 

para 2024. Após, a Psicóloga Patrícia Gabriela Della Vecchia, explicou os 

fechamentos com as Instituições ADEVISA, ASPAS, INSTITUTO ZOOM e 

APAE. A CÂMARA TÉCNICA havia providenciado os estudos e os termos foram 

aprovados por unanimidade para 2024 com algumas indicações feitas pelo 

conselheiro WILSON ROBERTO CAVEDEN. Um funcionário municipal para ser 

interlocutor das verbas entre SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E EDUCAÇÃO. O 

secretário Rodrigo Lucas de Oliveira foi parabenizado por todos, pela 

participação na Comissão Eleitoral das eleições UNCME NACIONAL 2023 em 

Brasília-DF e foi designado Diretor Adjunto de Articulação e Comunicação da                                 

Uncme-SP e apoio ao Encontro Nacional dos Conselhos Municipais de 



Educação para 2024 em Itapetininga-SP. Acrescenta-se o teor enviado pelo 

servidor do setor da Controladoria Geral da Prefeitura Municipal" para orientação 

da ação conselheira: Prezados membros do Conselho Municipal de 

Educação, É uma honra participar desta reunião como membro da equipe de 

Controle Interno e abordar os seguintes tópicos relacionados à atuação do 

Conselho Municipal de Educação. Gostaria de destacar que a nossa intenção é 

contribuir para o aprimoramento das práticas e para o fortalecimento do 

Conselho. Em primeiro lugar, gostaria de informar que o Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo está atualmente examinando as Políticas Públicas de 

Educação. Este exame resultou em algumas constatações em relação ao 

Conselho Municipal da Educação que merecem nossa atenção: Participação e 

presença dos membros nas reuniões do Conselho: Foi observada uma baixa 

presença e participação dos membros nas reuniões do Conselho. Isso resulta na 

dificuldade de alcançar o quórum mínimo necessário nas datas convocadas para 

as reuniões. Para garantir a eficácia das discussões e tomadas de decisão, é 

fundamental que todos os membros se envolvam ativamente nas reuniões do 

Conselho. Participação na elaboração de Políticas Públicas e nas Peças de 

Planejamento: Também foi identificado que o Conselho Municipal da Educação 

participa na elaboração de políticas públicas e nas peças de planejamento. 

Como representantes da comunidade, é essencial que a participação ativa nesse 

processo garante que as políticas e planos sejam verdadeiramente 

representativos das necessidades da nossa população. Evitar a Aprovação 

meramente formal dos documentos, sem efetiva análise pelos respectivos 

membros: Além disso, o exame do Tribunal de Contas está atento, devendo-se 

evitar em muitos casos apenas a aprovação formal dos documentos, sem uma 

análise efetiva por parte dos membros do Conselho. É crucial que todos os 

membros examinem minuciosamente os documentos em questão para 

assegurar que eles atendam aos interesses da nossa comunidade. Portanto, 

membros do Conselho Municipal da Educação, é fundamental que seja avaliado 

cuidadosamente essas constatações visando melhorar sua atuação. O objetivo 

é fortalecer a capacidade de influenciar as políticas de Educação local e 

contribuir efetivamente para o bem-estar da nossa comunidade. Conto com a 

colaboração e o comprometimento de todos vocês para alcançarmos esse 

objetivo. Por ser uma reunião extraordinária específica para VOTAÇÃO dos 



PARECERES das Instituições ZOOM, ASPAS, ADEVISA E APAE o Presidente 

Thiago Isola encerrou a reunião, agradecendo as presenças e convocando para 

a premiação no dia 15 de dezembro de 2023 às 18h00. Nada mais. Eu (a) 

RODRIGO LUCAS DE OLIVEIRA, secretário, digitei a presente ata a qual será 

lida e assinada pelos presentes. 
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